

白天九级风 晚上雨来急

19日起最高温将降至30℃以下

本报济南5月17日讯(记者 刘红杰 陈新) 老天的脸,说变就变。白天大风吹得树枝东倒西歪,晚上的急雨又把行人淋了个措手不及。风停了,雷雨却不断,18日起,我省很多地方有雨,周五降雨范围最大。

17日白天,我省多地风卷尘起,大风在济南、聊城等地还造成了一些损失。记者从省气象台获悉,除鲁西南风力稍小一点外,17日,我省德州、济南、淄博、潍坊、日照、青岛、烟台、威海等地都有监测站点测到平均风6—7级,阵风9级。18日开始,内陆风力将减弱到3~4级,不过,海上大风仍显威力不减。

天气说变就变。晚上7点多,泰安狂风大作,不多时即降下一阵急雨。狂风夹裹着雨滴洒向地面,令夜晚的行人措手不及。不一会儿,就有路边的树木被刮倒了。晚8点半,天空开始打雷,雨势也更急了。

泰安市气象台工作人员介绍,本次降雨是冷暖空气对流造成的。降雨将持续2小时左右。泰安市气象台于5月17日19时45分发布了雷电橙色预警信号和大风蓝色预警信号,预计17日夜间泰安市发生雷电活动的可能性很大,出现雷电灾害事故的可能性比较大。与此同时,晚上7点左右,济南也哗地下起雨来。

晚8点30分,记者从省气象台获悉,除了济南、聊城、菏泽北部、济宁北部也下起了雨。从气象条件来看,枣庄、临沂、日照、泰安、莱芜、淄博南部也即将降雨。这场雨不会立马就停,18日起,我省不少地区有雷雨。

19日开始,受一股冷空气的影响,气温会有所回落,最高气温降到30℃以下。



◎18日起局部有雷雨◎

18日白天,鲁西北、鲁中和鲁南地区多云间阴局部有雷阵雨,其他地区天气多云。最高气温:内陆地区33℃左右,沿海地区27℃左右。

18日夜间到19日白天,半岛地区多云间阴局部有雷雨或阵雨,其他地区天气多云。最高气温:内陆地区28℃左右,沿海地区24℃左右。

19日夜间到20日白天,全省天气多云间阴,大部地区有雷雨或阵雨。北风3级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:内陆地区24℃左右,沿海地区20℃左右。

▲晚7点40分左右,泰安突然刮起大风,20分钟后,大雨倾泻而下。图为不少行人在雨中行走,路边有被刮断的树枝。

本报记者
曹剑 摄

十级强风致数村停电

本报聊城5月17日讯(记者 刘铭 通讯员 陈军涛)

“雷声很大,正在睡觉被惊醒了,大风吹得窗户哐哐响。”17日上午,住在东阿县城的张先生提起16日凌晨的雷电大风仍记忆深刻。

16日凌晨1时许,一阵狂风伴随着雷电、雨点,夹杂着冰雹席卷了东阿县姜楼、刘集、鱼山等多个乡镇,瞬时风力达到10级以上。

“天气预报没说有雨,可是晚上突然变天了,从小到大没遇见过这么大的风,一夜都没睡好。”后关山村一任姓村民说,第二天起来到地里一看,碗口粗的杨树被风刮倒了好几棵。大风吹倒大树,折断的大树将部分电线砸断,造成多个村子停电数小时。

风中砖墙倒致三死一伤

本报济南5月17日讯(记者 吴金彪 实习生 高晴雯)

5月17日上午,济南历城区荷花路街道办事处刘姑庄村一处在建厂房突然发生坍塌,一面砖墙突然倒向一边,工地上施工的三名男子被砸当场身亡,事发现场一名女子也被砸受伤。

刘姑庄村一位姓刘的村民说,事发时大约10点30分,“到这儿一看,发现是墙倒砸了人。男的头都被砸扁了,样子没法看。”

在现场,记者看到整个厂房四面墙全部用砖块垒砌,每一面墙看上去都很薄,靠近路边的一堵墙已经摇摇欲坠,一阵风刮过,似乎随时都可能倒下来。“墙不结实,风大就倒了。”一位姓刘的村民猜测。

刘姑庄村一名在现场配合警方调查的男子说,倒塌房屋是一处在建厂房,“村里不让盖,荷花路街道办事处也叫停过几次,不过一直在偷偷施工。”

大风吹落闹市区十楼玻璃

11辆私家车遭砸,幸无人受伤

本报济南5月17日讯(记者 寇润涛 郭建政) 啪,天上掉下的玻璃,把车窗砸出了一个洞。正要上前收停车费的老王心里咯噔一下,“幸好没过去呀。”5月17日下午3点40分,一块两米多长、一米多宽的玻璃突然从省城齐鲁国际大厦十楼坠落,将停在附近的11辆私家车砸中。

老王说,大玻璃顺着风势,先被大厦上的广告牌挡了一下,然后向地面砸来。

玻璃断成两段,砸向排在停车

位最南端的一辆灰色景逸商务车。“哗啦……”一声,该车的天窗被砸碎。随后,碎玻璃又随风砸向一旁的宝马轿车……

老王说,当时风很大,11辆停在路边车位的私家车全部遭殃。其中,迸裂的碎玻璃片扎进了一辆红色江淮越野车的轮胎,轮胎很快瘪了气。

当天下午5点30分左右,11辆被砸的私家轿车全部停在车位上,车主们都等着“有人出来对此负责”。

王女士用手机联系上正在从滨州赶回济南的房东。对方表示,

原来,这块“肇事”的玻璃是从齐鲁国际大厦十楼的一家公司会议室掉落的。该公司的工作人员王女士说,他们公司在齐鲁国际大厦租房子时,就发现了窗子松动的问题,也曾多次建议房东及时维修,但房东一直没有动静。“由于风大,松动的窗子被风吹落,酿成了此次事故。”

王女士用手机联系上正在从滨州赶回济南的房东。对方表示,等他回来先查看车辆受损情况,然后再确定赔偿等事宜。

肿瘤中晚期还有救吗

肺肿瘤,咳嗽,咯血,吃不下饭,疼得整夜睡不着,越来越重;胃肿瘤,手术后没半年,肿瘤就又转移了;医生说肝肿瘤已经全身扩散了,最多只有两个月了……

手术不能做,放化疗又受不了,肿瘤到了中晚期就治了吗?

近年来,活性分子抗肿瘤药物以其在治疗中晚期肿瘤方面的独特疗效在国际上备受关注,

由北京大学医学部教授方家精等花费三十年心血研制的我国首个活性分子抗肿瘤药物参红胶囊,利用分子两极互补原理,选择性地识别正常细胞与异常肿瘤细胞,切割异常活化的DNA,使肿瘤细胞失去分裂增殖能力,从根本上杀死肿瘤细胞,而不损伤正常细胞;同时促进人体分泌大量白介素一

II和IFN-γ干扰素,显著增强患者针对肿瘤细胞的特异性免疫功能,从而有效防止肿瘤生长、转移、扩散、复发。

因先宣布肺癌晚期,只剩两

三个月了,没想到现在淋巴转移不见了,原发灶也缩小了1/3;

才10多天,爱吃饭了,能睡着了;

疼痛、胸水都减轻了;手术半年

就复发了,以为这下可没命了;

凉直往嗓子眼里钻,当天咽部

清爽,大气全消,刺痛、痒咳等不适症状明显减轻;服用5天,

咽喉干痒、异物感、干咳、多痰、嘶哑等症状不知不觉完全消失;最多15天,喉癌彻底拔除,受损的咽粘膜全面修复;

咽喉组织免疫机能得以重建;

声音洪亮,嗓子完好如初,抽

烟喝酒都不怕;一辈子告别老

咽炎。

省内咽炎患者均可以用

这个方子调治,专家热线:

0531—55505358;济南的东

图、舜天、神农广场店 四世

堂 均已到货,全省指定药

店有售。

上市实行“买3赠1”优惠;

厂家承诺:当天无效,余货全

额退款。

刚入口时,顿感一股冰

现我已经平安活了三年……

鉴于在临床对肺、胃、肝、食道、乳腺、膀胱、子宫、肾、胰腺、卵巢、膀胱、淋巴等中、晚期肿瘤治疗中的独特疗效,参红胶囊已被国家授予最高级别的发明专利(专利号ZL20138879.2),中晚期肿瘤患者从此有药可救!

省内免费邮寄货到付款

抗肿瘤热线:

400-658-6553(免费)

0531-86960353

○医药信息

一次性治疗皮肤白斑

白癜风可谓是皮肤顽症之一,给无数患者带来了巨大的精神压力与经济负担,随着医学高科技的不断发展,白癜风不再是不治之症。

济南军区561医院是国家三甲医院,医保定点单位,集军事科研、医学、教学为一体的大型部队医院,承担着全军防治白癜风的重大责任,是一所规模较大、技术力量雄厚的医疗机构,常年云集专家研讨坐诊,成功破解了白癜风易诊断难治疗的难题,并斥巨资引进国际尖端治疗及检测设备,对患者白斑部位进行针对性治疗。

性

检

测

、准

确

断

、快

速

、便

捷

、低

耗

、安

全

、无

创

伤

、不

留

疤

、不

留

痕

迹

、不

留

印

痕

迹

、不

留

印